

2024年4月4日

『公務員試験 最初でつまづかない民法Ⅱ [改訂版]』 訂正表

(初版第1刷用)

●257 ページ 側注「嫡出推定重複問題の解消」8-10 行目(初版第2刷で訂正予定)

誤 …としました(722条3項)。これにより, 結婚解消後…

正 …としました(772条3項)。これにより, 結婚解消後…

以上

株式会社 実務教育出版